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Ministerie van Financiën

TER BESLISSING Directie Strategie, Recht &

Aan Beleid Toeslagen

de staatssecretaris van Financiën

Persoonsgegevens

Datum

27 maart 2026

BO0 | Tekenversie Kamervragen Grinwis Notanummer
2026-0000106264

Bijlagen

1. Brief met antwoorden

2. Nota 99453

3. Aanpassing antw. 2

Aanleiding

Bijgaand treft u naar aanleiding van uw opmerkingen bij de eerdere versie de brief met de

aangepaste antwoorden op de Kamervragen van het lid Grinwis (ChristenUnie) over

terugvorderingen van de kinderopvangtoeslag (bijlage 1). Deze dienen uiterlijk woensdag 1 april

2026 beantwoord te worden.

Beslispunten

pde Kunt u instemmen met de antwoorden? Zo ja, dan verzoeken we u de aanbiedingsbrief te Ves (6)
ondertekenen mede namens de minister van Werk en Participatie.

e Gaat u akkoord met het meezenden van de onderhavige beslisnota en de eerdere nota 99453

(bijlage 2), conform de beleidslijn Actieve Openbaarmaking? Omlijnde delen worden gelakt.

Kernpunten
e De aanpassing is gedaan in het begin van antwoord 2, zie hiervoor bijlage 3.

e U verzendt deze antwoorden mede namens de minister van Werk en Participatie. De

aangepaste antwoorden zijn met SZW afgestemd.

Politiek/bestuurlijke context

Uw woordvoerder is betrokken.

Communicatie

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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ee 1. Brief met antwoorden
ij U 2. Artikel NRC

(OFNIE Brief 24 juni 2025

Aanleiding

Bijgaand treft u de brief met de antwoorden op de Kamervragen van het lid Grinwis

(ChristenUnie) over terugvorderingen van de kinderopvangtoeslag. Deze dienen uiterlijk 1 april
2026 beantwoord te worden.

Beslispunten
e Kunt u instemmen met de antwoorden? Zo ja, dan verzoeken we u de aanbiedingsbrief te

ondertekenen mede namens de minister van Werk en Participatie.
e Gaat u akkoord met het meezenden van de onderhavige beslisnota, conform de beleidslijn

Actieve Openbaarmaking? Omlijnde delen worden gelakt.

Kernpunten
e U verzendt deze antwoorden mede namens de minister van Werk en Participatie. De

antwoorden zijn gezamenlijk ambtelijk opgesteld en afgestemd en worden gelijktijdig aan

hem voorgelegd.
e De vragen gaan, mede naar aanleiding van een bericht in het NRC (bijlage 2}, over de

arbeidseis bij de kinderopvangtoeslag en de daaruit voortvloeiende terugvorderingen indien

daar niet aan voldaan wordt.

e De arbeidseis vereist, met enkele uitzonderingen, dat aanvragers en hun eventuele partners

inkomen uit werk moeten hebben om in aanmerking te komen voor de kinderopvangtoeslag.

Bij niet voldoen daaraan wordt de kinderopvangtoeslag teruggevorderd.

Politiek/bestuurlijke context

Vorig jaar heeft de toenmalige staatssecretaris Participatie en Integratie naar aanleiding van een

debat met de Kamer van januari 2025 een brief aan de Kamer geschreven over de arbeidseis.

Deze treft u ter informatie in bijlage 3 aan. Over de handhaving van de arbeidseis is aan de

Tweede Kamer bij een debat in 2024 toegezegd de Kamer elk jaar in een stand van zakenbrief

hierover te informeren. De volgende stand van zakenbrief wordt in juni/juli 2026 gestuurd.

Communicatie

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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